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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cíl práce je popsat sociální příčiny mentální bulimie, tento je sice stanoven v názvu práce, ale 
v anotaci a úvodu práce se spíše ztrácí. Autorka zvolila metodu kvalitativního průzkumu, což 
je vzhledem k citlivosti daného tématu adekvátní. Stejně tak jako kombinace řízeného 
rozhovoru a případových studií. Práce navazuje a rozvíjí bakalářskou práci autorky. Nyní je 
zacílena zejména na sociální podtext MB, zaměřuje se na vliv rodiny a její podíl na vzniku MB. 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, počet uváděných literárních 
zdrojů je dostačující, použité zdroje jsou aktuální a jsou uváděny odpovídajícím způsobem 
v textu i v seznamu použité literatury. Pozitivně hodnotím i uvedení cizojazyčného zdroje. 
Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Práce je zejména v teoretické části velmi dobře strukturována, kapitoly na sebe logicky 
navazují a jsou vyvážené. Je vidět, že autorka o práci jevila živý zájem a že vychází i z její 
odborné praxe. Z hlediska jazykového a odborného jsou v práci jen občasné drobné 
nepřesnosti, které ale nejsou závažné a nezabraňují úspěšnému obhájení práce. 
Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Téma poruch příjmu potravy bývá poměrně často zpracováváno, je ale stále aktuální. 
Pozitivem je, že se autorka zaměřila cíleně na mentální bulimii a že její poznatky vychází i 
z její odborné praxe. 
Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Cílem práce bylo zjistit sociální příčiny mentální bulimie, což se autorce svým způsobem 
podařilo zjistit, jak vyplývá ze shrnutí jejích poznatků a následné diskuze. Metodický postup 
řešení daného úkolu byl odpovídající a vyvozené závěry rovněž adekvátní. Zpracování a 
interpretace rozhovorů je jen stručnější a poněkud chudší, pozitivně ale hodnotím podrobné 
a pečlivé zpracování případových studií. 
Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
Popište úlohu sociálního pracovníka v práci s rodinami klientů s mentální bulimií. 
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